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AHaJlUTHYeCKAasl TeOMeTPUS HA MJIOCKOCTH
I'eomeTpnueckoe MecTO TOYEK
IIpumep pemeHus 3agauu

3apaua. Cocmasums ypagHeHue MHONXCECMEA Mouek, OJisL KadCOOU U3 KOMOPbIX

8bINONIHACMCS Cledylouee yeaosue. keadpam paccmosnus 0o mouku A(2,0) na 16

bonvule keadpama paccmostus 00 0cu OPOUHAM.

Pemenue. [IycTeb M(X,y) - MpoOW3BOJIbHAS TOYKA YKa3aHHOIO MHOKeCTBa. Toraa

. 2 2 2 2 2
KBaJipaT PacCTOSHUS 10 Touku A(2,0) paBeH: MA? =(x-2)" +(y—-0)" =x* - 4x+ 4+y
, KBaJIpaT pacCTOSIHUSA JI0 OCH OPIUHAT PaBeH X°.
ITo ycoBurO KBaJpaT pacCTOSHUS 10 ToUkH A(2,0) Ha 16 Ooiblue kBagpaTa

PacCTOSIHUS 10 OCH OpAMHAT, TO3TOMY OJly4aeM ypaBHEHUE:

X2 —4x+ 4+ y* = x>+ 16,

-4x+ 4+ y* = 16,
y? =16+ 4x - 4,
y? =12+ 4x,

y> =4(x+ 3).

[Tonyuwnnu ypaBHeHHe TTapabobl y> = 4(x+ 3).



